装载着新衣、文具的"爱心专列"驶向新疆库车

宁波这个社区

连续五年"暖冬接力"

11月29日上午,鄞 州区潘火街道香园社区 党群服务中心前的小广 场上人头攒动、暖意融 融,"香邻捐YI周·旧衣 换'蒸'情——温暖接力 五周年"主题活动这里 温情举行。本次活动由 香园社区主办,乐跑社 区公益服务团协办,在 鄞州区政协潘火履职小 组的指导下,辖区居民、 公益组织与爱心企业共 同为新疆库车市的留守 妇女和留守儿童送去冬 衣与文具。



冬衣捐赠活动已走过五个年头

自2021年启动以来,"温暖接力"冬衣捐赠活动已走过五个年头,成为香园社区乃至潘火街道一张温暖的公益名片。今年,活动以"旧衣换'蒸'情"为主题,创新推出"捐衣兑馒头"机制。居民捐赠3件及以上符合要求的御寒冬衣,即可兑换一份由社区"蒸情馒头"青年创业店特制的馒头。此次活动通过公益消费的形式与创业项目深度联动,实现了"爱心循环"与"青年创业"的双向赋能。

居民王意芬的身影今年依旧忙碌,她不仅是连续五年的热心捐赠者,更是每年活动雷打不动的核心志愿者。早上到现场后她便立马穿上志愿者马甲,投入到"爱心质检员"的工作中,一丝不苟地检查着每一件衣物的成色与质量,"捐衣是献爱心,在这里帮忙,是让每一份爱心都能放心。"王意芬一边熟练地折叠着一件棉服,一边笑着说,"这件事我已经做了五年,只要社区需要,我会一直做下去。"

在本次捐赠中,香园社区乐跑团成员张炳华先生再次成为焦点,他个人认领了100件全新冬衣,是本次活动捐赠数量最多的个人。而这也是他连续多年蝉联"个人捐赠冠军"。从2022年慷慨认领150件新衣、2024年再度以最高捐赠量引领善行到今年完成"爱心三连冠"的善举,张炳华用持续的、一年胜过一年的实际行动,完美诠释了"温暖接力"的真正含义,成为社区公益路上当之无愧的领跑者。

"爱心专列"驶向新疆库车

除了冬衣之外,本次活动还得到了公益伙伴——宁波市文具协会的大力支持,协会捐赠了价值近万元的20箱文具,包括铅笔、笔记本、文具盒等学习用品,将随冬衣一同发往新疆,为当地留守儿童带去知识与希望。

此次活动不仅是捐赠物资的集结日,更是五周年温暖的庆典。现场设置了"爱心质检员""冬衣捐赠处""馒头兑换处""捐赠证书发放点""志愿者补给站"等多个功能摊位,香园乐跑团成员、网格员、党员志愿者分工协作,井然有序、气氛热烈。在

"衣"起留言区,爱心卡片很快被写满,挂成了一面温暖的祝福墙,爱心照相馆前,居民们手持"我为新疆送温暖""五年温暖跑者"等主题手举牌合影留念,记录下这温暖的一刻。

上午11时,所有打包整齐、贴有"香园乐跑团第五季暖冬行动·爱心专列"标识的爱心包裹被集中装车,宁波市政协代表、潘火履职小组代表、连续五年参与捐赠的老居民代表以及跑团核心成员共同为包裹贴上封条,随着儿童代表吹响清脆的爱心哨声,象征着"爱心专列"正式发

车,驶向千里之外的新疆库车。

"五年前,我们发起温暖接力活动时,只是想为需要帮助的人送去一点温暖,没想到能坚持至今,还能联动辖区创业企业,让公益与帮扶结合得更紧密。"香园社区党总支书记俞敏表示,从最初的社区居民自发参与,到如今政协指导、社会组织联动、企业积极响应的多元公益格局,而通过"爱心馒头"这样的形式,社区对居民创业的帮扶也落到实处,让爱心传递中多了一份"家门口的支持"。记者王悦宁通讯员胡祎妮华吉吉

福彩开奖信息

3D第2025319期 2 9 4 6+1第2025136期 2 7 4 9 8 5 鼠 15选5第2025319期 06 07 08 09 15 快乐8第2025319期

02 07 08 10 11 21 26 27 28 29 39 46 48 59 61 62 74 77 78 79

体彩开奖信息

大乐透第25136期 07 11 15 16 23 09 11 20选5第25319期 01 05 06 13 20 排列5第25319期 8 6 5 5 0 均以公司

(均以公证开奖结果为准)

宁波第二届 民间故事讲演大赛落幕

"永寿街,宁波市中心鼓楼旁的历史 老街,明清官宅与市井烟火在此交融共 生。因永寿桥、永寿庵得名的它,名人荟 萃、故居林立,是宁波历史文化的'活标 本'……"11月28日上午,奉化区西坞街 道庙后周村的讲演台上,选手张大智饱含 深情的讲述让台下观众屏息凝神,仿佛一 幅幅古色古香的画卷在眼前徐徐展开。

当日,"大美水乡 共富西坞"宁波市 第二届民间故事讲演大赛在此圆满落幕, 18 位来自宁波各区(县、市)的选手同台 竞技,献上了一场兼具文化厚度与时代活力的民间文化盛宴。本次大赛由宁波市 民间文艺家协会、奉化区社会科学界联合 会、奉化区西坞街道办事处联合主办,奉 化区文学艺术界联合会、奉化区关心下一 代工作委员会、奉化区民间文艺家协会承 办,"坞里兴农"乡创平台协办。作为宁波 民间文化传承的重要载体,大赛自启动以 来便得到各区(县、市)讲演爱好者的积极 响应,最终脱颖而出的18位选手,涵盖不 同年龄层与职业,带着对家乡的热爱与对 故事的热忱站上舞台。

比赛现场氛围热烈而庄重。选手们或身着典雅古装,或着传统大褂,用各具特色的演绎风格诠释民间故事的魅力。有的选手沉心静气,将叙事节奏与情节起伏完美融合,讲到关键处手势随语气起落,情感饱满动人;有的少年选手声音清亮,谈及俏皮桥段时眉眼弯弯,尽显童真与活力。从《海瑞上任》的清廉典故到老宁波的街巷传说,从西坞古村的人文轶事到共富路上的新风尚,一个个故事串联起历史与当下,让观众在聆听中感受文化温度。

据了解,本次大赛选址庙后周村并非偶然。这座由北宋理学家周敦颐四世孙迁居形成的千年古村,是西坞街道文化底蕴的核心承载地——永镇桥、六房祠堂等清代古迹静静矗立,古砖瓦烧制、宁波汤圆制作等非遗技艺代代相传。自2022年宁波市级"新故事创作基地"在此挂牌后,村中的故事广场、非遗体验基地成为文化活化的重要载体,为民间故事创作提供了源源不断的灵感,也让这里成为艺术乡建的典范村落。

作为乡村振兴的重要支撑平台,"坞里兴农"乡创平台此次以协办身份参与大赛,将文化传承与农创实践深度绑定。该平台以共享服务为核心,为农创群体提供技术培训、品牌推广等一站式服务,而通过本次大赛,乡村的共富成果借助民间故事得以生动展现,文化软实力正转化为乡村发展的硬支撑。

之人,于。 记者 边城雨 通讯员 段凌云

